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Jaroslav Zbožínek

Opravme plynovod Nord Stream, požaduje saský
premiér Kretschmer
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„Neexistuje vůbec žádný důvod, proč bychom se do toho neměli
pustit, plynovod zajistit a opravit,“ zdůraznil Kretschmer pro
internetovou televizi německého deníku Die Welt.

Křesťanský demokrat (CDU) Kretschmer také kritizoval způsob, jak
se nyní s Ruskem v Německu zachází. „Jestliže věříme na naše
západní hodnoty, o které se tolik zasazujeme, pak musíme věřit
tomu, že i lidé v Rusku budou jednou přesvědčeni o tom, že přesně
toto (západní hodnoty) chtějí také,“ uvedl.

Kretschmer fordert Reparatur von Nord-Stream 2 und Aufklärung des
Terroranschlages auf die Pipeline

  
Die Wahlen rücken näher und Sachsens Ministerpräsident Michael Kretschmer
weiß, wie er den Bürgern nach dem Mund redet. Der stellvertretende
Parteivorsitzende der CDU,
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— austherapierter (@austherapierter) June 22, 2023

„Proto bych nenechal zpřetrhat kontakty na (ruskou) občanskou
společnost a snažil bych se o udržení nějakého dialogu, abychom
měli alternativy pro budoucnost,“ dodal Kretschmer.

Saský premiér zdůraznil, že plynovod zničil výbuch a že to byl zločin.
„Myslím, že lidé v Německu se chtějí dozvědět, jaké bylo pozadí
tohoto útoku a co o tom všem spolková vláda ví. Stále slyšíme, že
CIA varovala, že jiní varovali…,“ dodal Kretschmer.

Narážel na informace některých západních médií, které naznačují,
že strůjcem útoku na plynovody Nord Stream 1 a Nord Stream 2 loni
v září byla údajně ukrajinská armáda a že Spojené státy Ukrajinu
loni varovaly, aby takovou akci neprováděla. Kyjev jakoukoli spojitost
s útoky na plynovody ale rozhodně odmítá.
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Poškození Nord Streamu plánoval osobně šéf ukrajinské armády
Zalužnyj, píší západní média

Zahraniční

Foto: Mapy.cz
Plynovody Nord Stream a Nord Stream 2.
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